

Publication:	Subah Savera	Edition:	Ahmedabad
Published Date:	26 Aug 2013	Page No.:	3
		Display:	1/1

આનંદ લડગાંઓનકર અને હેમંત ઘોરાટ (થરમેક્સ - બરોડા) ને ક્વીઝના રનર્સ અપ જાહેર કરાયા

અમદાવાદ માં યોજાયેલી ટાટા ક્રુસીબલ બિઝનેસ ક્વીઝ ૨૦૧૩ માં ટ્રાઈટન કોમ્યુનિકેશન ના મહેશ માંજાવાલા અને મયુર રાના વિજેતા બન્યા હતા.



આ વર્ષે ટાટા ક્રુસીબલ બિઝનેસ ક્વીઝ નો ટાટા ટ્રેક માટે ૨૪ શહેરોમાં અને ટાટા ટ્રેક માટે ૮ શહેરોમાં (કુલ ૧૫ શહેરોમાં) યોજાશે. આ વર્ષે જે ૪ નવા શહેરોનો ઉમેરો કરવામાં આવ્યો છે તેમાં જયપુર, ચણપુર, નવી મુંબઈ અને ગૌહાતીનો સમાવેશ થાય છે. આ ક્વીઝનું મુખ્ય નોંધપાત્ર પાસું તેનું રોમાંચક સ્વરૂપ અને ઉચ્ચ સ્ટાર્ટનું માહિતી અને મનોરંજન (ઈન્ફોટેઈન્મેન્ટ) છે. જેનાથી ભાગ લેનાર સ્પર્ધકોના પ્રોફાઈલમાં પણ ભારે વૈવિધ્ય જોવા મળે છે. આ સ્પર્ધકો મિડિયા અને એન્ટરટેઈન્મેન્ટ, બેંકીંગ અને ફાયનાન્સિયલ ઈન્સ્ટીટ્યુશન્સ, ફાર્મા અને હેલ્થ કેર, આઈટી ઈન્ડસ્ટ્રીઝ તથા જાહેર ક્ષેત્રની કંપનીઓમાંથી સામેલ થઈ રહ્યા છે.

અમદાવાદ, ૨૪, ઓગષ્ટ આયોજી છે. પ્રાદેશિક વિજેતાઓના ૨૦૧૩: જ્ઞાનલક્ષી સ્પર્ધા ટાટા ઈનામમાં કરાયેલો અનુક્રમે ક્રુસીબલ બિઝનેસ ક્વીઝ ૨૦૧૩ નો રૂા.૨૫,૦૦૦ અને આજે અમદાવાદ શહેરનો પ્રાદેશિક રૂા.૧૫,૦૦૦ની રકમનો વધારો રાઈટન યોજાયો હતો, જેમાં જ્ઞાન અને ટીમની પસંદગીની સખાવતી સંસ્થાને ચાતુર્યનો રોમાંચ અને ઉત્સાહ જોવા દાન તરીકે આપવામાં આવશે. મળ્યો હતો. કેટલાક તેજસ્વી આ સમારંભના મુખ્ય મહેમાન માઈન્ડને સ્પર્ધા પૂરી પાડવા પછી શ્રી હેમંત કુલકર્ણી - પ્લાન્ટ હેડ - ટ્રાઈટન કમ્યુનિકેશન ના મહેશ નેની કાર પ્લાન્ટ, ટાટા મોટર્સ માંજાવાલા અને મયુર રાના ને સફળ લીમીટેડ એ જણાવ્યું હતું કે "હું આશા વિજેતા તરીકે જાહેર કરાયા હતા, જે રાખુ છું કે સૌથી ચતુર ટીમ વિજેતા હવે પછી મુબઈ ખાતે ૨૯ સપ્ટેમ્બર બને અને સુંદરતાની ઉજવણી કરે (ઈન્ફોટેઈન્મેન્ટ) રી ટ્વીજ્ઝીલીજી)"

૨૦૧૩ ના રોજ યોજાનારી ઝોનલ કાયનલ્સમાં સામેલ થશે. અમદાવાદ શહેરના ટાટા આ સ્પર્ધામાં રનર્સઅપ તરીકેનું ક્રુસીબલ બિઝનેસ ક્વીઝ ૨૦૧૩ના સ્થાન થરમેક્સ - બરોડા ના આનંદ પ્રાદેશિક રાઈનમાં કેટલીક અગ્રણી એસ.લડગાંઓનકર અને હેમંત પી. કંપનીઓ સહીત ૬૦ ટીમો સામેલ ઘોરાટ એ હાંસલ કર્યું હતું. થઈ હતી. આ સ્પર્ધા માટે લેખિત રાઈન પછી ટોચની ૬ ટીમોને પસંદ કરવામાં આવી હતી. ટોચની ૬ ટીમોમાં સમાવેશ પામનાર અન્ય ૪ ટીમોમાં ભારતી એરટેલ ના આકીબ અલ હુસૈન તથા પારૂલ અગ્રવાલ, રૂા.૧૦,૦૦૦ના ઈનામો એનાયત એન્ડેવર કેરીયર્સ ના મેઘાશ્યામ કર્યા હતા. ટાટા જૂથ જે હંમેશા શીરોડકર અને કુશન પટેલ, ઈન્ડુસા સમાજને પરત આપવામાં માને છે ઈન્ફોટેક ના અમોલ ગુપ્તા તથા રોશન તેલ્લે ટાટા ક્રુસીબલ ક્વીઝમાં સામેલ રાવલ, પેટ્રોનેટ એલએનજી ના યનારા લોકેમાં સખાવતની ભાવના મોહીત રાજરાના તથા મુકેશ પેદા કરવા માટે દર વર્ષે ઈનામની અગ્રવાલ નો સમાવેશ થતો હતો. રકમમાં વધારો કરતી રહે છે, એ આ ક્વીઝનું સંચાલન પ્રસિધ્ધ મુજબ આ વરસે અગાઉની ઈનામની આ ક્વીઝ માસ્ટર ગીરી બાલાસુબ્રમણ્યમ રકમમાં અનુક્રમે રૂા.૭૫,૦૦૦ અને ક્વીઝ એ.કે.એ. પીકબ્રેઈને કર્યું હતું. ૩૫,૦૦૦ની વધારો કરવામાં